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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 22.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Юлиян Киров  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 10069 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 12.36  ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] - редовно призован, не се явява, не се представлява. 

СЪДЪТ докладва постъпила на 21.01.2021 г. молба от Н. К.- управител на 

дружеството жалбоподател, с която заявява, че поради влошаване на здравословното 

състояние не може да се яви в с.з. и моли същото да бъде отложеното за друга дата. 

Към молбата е приложен болничен лист. 

ОТВЕТНИК РЕКТОР НА ТЕХНИЧЕСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ С. – редовно призован, 

представлява се от юрк. З. с пълномощно от днес. 

СГП- редовно призована не изпраща представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ: 

 [фирма]- редовно призована, не се явява, не се представлява. 

 [фирма] - редовно призована, не се явява, не се представлява. 

 [фирма] - редовно призована, не се явява, представлява се от адв. А. с пълномощно от 

днес. 

 [фирма]  - редовно призована, не се явява, не се представлява. 

 [фирма]- нередовно призована, призовката е върната в цялост с отбелязване, че 

фирмата не е намерена на посочения адрес. 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, предвид нередовната процедура по призоваването на ЗС, както и 

представен болничен лист от управителя на дружеството, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

 НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Съдът счита, че следва да се извърши справка в Търговския регистър за седалището на 

дружеството  [фирма], поради което  



ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА– 19.02.2020 година от 10.45 ч., за която дата и 

час редовно призованите страните да се считат уведомени. 

След справка в ТР да се изпрати призовка за ЗС  [фирма].  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12.42  ч. 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


